

檢查的意願。

至於陳市長計畫由具建築師資格者擔任代檢工作，本席認為甚為不妥。由於公共安全項目廣及建物結構、建築材料、消防逃生設施等，具高度專業性，若僅由建築師擔任代檢，亦力有未逮處。最好由民間網羅各相關專業人士參與，才能勝任愉快。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關本府執行建築物公共安全檢查人員執勤態度與操守，除將加強改進執行人員之專業技能及服務態度外，經查證如有不法情事者，一律予以嚴懲，絕不姑息。另囑速實施公安代檢制度以正官箴乙節，貫徹「維護公共安全方案」之執行，係本府首要之施政政策，本府為實施全國首創之建築物公共安全代檢制度，甫於八十四年五月十六日市政會議通過實施「台北市建築物公共安全代行檢查實施要點」，為委託民間執行建築物公共安全代檢業務踏出一大步，有關實施建築物公共安全代檢制度建議事項，本府當俟實施檢討缺失時，參採辦理。

五三六

質詢日期：84年5月4日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：民政局

題目：請將大安區誠安公園附設達二〇〇坪，且使用率極低

之羽球場改建為多功能之市民活動中心，以滿足市民

說明：

大安區忠孝東路三段「誠安公園」地處二五一巷中間為六弄所分隔，其中較小塊部份約二〇〇坪下舖水泥，規劃為羽球場。自七十五年開放後，未能發揮使用

功能，形同閒置，是否能改為興建廣設集會休閒、托兒、安養等多用途目標活動中心，較符合大眾利益。

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：查本市大安區誠安公園係屬既成公園，依現行法令規定，將羽球場改建為多功能之活動中心乙節是否可行，容俟本府審慎評估後，再將結果函知 貴會。

五三七

質詢日期：84年5月5日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：財政局

題目：中國青年反共救國團向台北市政府租用十筆土地高達一九四六平方公尺，公告現值達三億二千四百九十三萬多元，請問要租到何時？每月租金多少？

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：中國青年反共救國團向本府租用十筆土地，租賃期間自民國八十二年七月一日起至八十五年六月三十日止計三年；租金依據台北市市有土地出租租金計收基準核算為每月新台幣肆拾參萬零千零百伍拾陸元整（如遇公告地價租金率調整時，應隨同調整）。

五三八

質詢日期：84年5月5日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局松山工農

題目：石祥花圃占用市有土地七六〇〇平方公尺為時多久了

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、經查將首揭用地為本市松山工農所經營實習農場用地，係於六十三年間由本府財政局撥交該校管理，該校於七十八年辦理鑑界時發現為石祥花圃占用，惟為顧及業主在該地已耕作二十餘年之事實，又收回花圃內植栽設施，轉用於園藝教學使用，對學校頗有助益，並經台北市議會議員多次協調希對林君酌予補償，以免興訟爭執不斷及促使早日收回市產，業於八十三年五月二十六日案經黃前市長核准設施部分，依工務局八十二年四月三十日北市工三字第

八一六九號函及七十九年修正「台北市政府舉辦公共工程拆除無案違建發給救濟金標準」計算，植栽部分建設局按「台北市辦理徵收土地農林作物及魚類遷移費查估基準」辦理補償，其所需補償費由松山工農編列八十五年預算。

二、又因該校擬將上開花圃收回，作為學生於農場實習園地，故未便收取租金。

五三九

質詢日期：84年5月5日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：內湖局公所

題目：國民黨內湖區民眾服務社占用市有土地房屋各六七・〇五平方公尺，為何至今還不收回？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：一、前揭房地被占用係屬本府與內湖區農會共有文德段八十七地號土地，遭內湖區民眾服務社占用房屋面積約二一・四 m^2 、空地（圍牆內）占用七七・二 m^2 ，合計九八・六 m^2 ，原六七・〇五 m^2 為誤繕。
二、該社之占用緣起五十年代內湖區未改制為台北市時，地方

人士有鑒於當時內湖民眾服務社無適當辦公地點，遂集資向內湖區農會借用，經農會同意於八十七地號一部分（約六・五坪）及八十九地號（農會所有）土地建造辦公廳舍，同時在八十九地號上加蓋一員工宿舍。

三、查該社業已遷離，另內湖區公所曾應農會之請求函請占用人之一市民鄧信誠君協商拆屋還地及補償事宜，因鄧君要求過高與農會間無法取得共識，以致協商持續進行而使本案延宕至今。

四、為收回市有遭占用土地，本府擬就土地共有分割問題訴請台灣台北地方法院士林分院進行土地合併裁判分割，俟裁判分割結果成立，不論農會與占用人之間有無達成協議，本案即可獲解決。

五四〇

質詢日期：84年5月5日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局復興高中

題目：趙振鵬先生占用市有土地面積一二〇平方公尺訴訟案

一、審為何市府敗訴？要如何勝訴？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、經查首揭趙振鵬先生占用土地係由復興高中於六十二年間向國有財產局撥用之土地，該校以訴訟方式催討收回，案經台灣台北地方法院士林分院判決趙振鵬（趙劉秀梅之子）應拆屋還地，將土地返還該校，惟趙君不服判決，續經台灣高等法院判決該校在一審之訴及假執行之聲請均駁回。
二、另查該校敗訴之主因係錯認訴訟當事人，將係爭房屋之處分權人趙劉秀梅誤認為趙振鵬（趙劉秀梅之子，初審起訴時為戶長），本局於八十三年八月三十日以北市教六字第